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BYGDØ TENNISKLUBB SØKER TENNISTRENER 

Bygdø Tennisklubb har de siste årene hatt en sterke medlemsvekst, og teller nå over 640 medlemmer. Klubben har fokus på bredde og har et aktivitetstilbud for alle aldre og nivåer inkludert en aktiv konkurransegruppe. Vi er en veldrevet klubb med et engasjert trenerteam med høy faglig kompetanse. Hos oss vil du få variasjon og faglig utvikling, samt gode muligheter til privattimer. Vi har for tiden 2 hardcourt og 4 grusbaner utendørs. Det jobbes også med ny innendørs tennishall med 4 baner under bakken. 
Vi søker ny tennistrener som;
· Er engasjert, sosial, imøtekommende og entusiastisk 
· Er fleksibel og kan spille med alle nivåer og aldre.
· Har gode samarbeidsevner, som liker å jobbe i team men samtidig evner å jobbe selvstendig
Du vil få minimum 20t instruksjon på banen ukentlig, men antall timer kan også være mindre dersom det er ønskelig.  I tillegg kommer arbeid i helger etter avtale, samt noe administrativt arbeid (planlegging av treninger/aktiviteter, spillerutvikling og generell oppfølging av spillere). Timene på banen vil være med både barn i Tennisskolen, konkurranse grupper og i voksen grupper.

Lønn etter klubbens lønnsmodell som sjølvstendig næringsdrivende, altså ikke fast stilling. 
Arbeidstid og oppstart 6 januari 2025
Arbeidssted: Bygdø Tennisklubb, Huk aveny 45, 0287 Oslo. Søknad med CV sendes til daglig leder Petra Pethö på epost: admin@bygdotk.no. Aktuelle kandidater vurderes og intervjues fortløpande. 
. Stillingen krever politiattest, godkjent attest må fremvises før ansettelse.
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